
PERNÝ ŽIVOT

  žádná slova nemohou popsat vůni každého
jarního dne. Přeji Vám, ať všemi smysly vnímáte
jarní období, ať Vám práce na vinicích, polnostech  
i  zahradách přináší radost a potěšení. Věnujte čas
svým partnerům, rodinám, přátelům i sami sobě.
Přeji Vám příjemně prožité jarní a letní období,
podnikatelům a živnostníkům úspěšnou turistickou
sezónu s dodržováním OZV (Obecně závazná
vyhláška) o nočním klidu a nám všem velkou
dávku tolerance.
  Závěrem z pera amerického básníka a filozofa
Ralpha Waldo Emersona (1805-1882):
  „Porovnával jsem si zážitky s jedním ze svých
přátel, který od světa očekává všechno a je
rozladěn pokaždé, když je něco horší než nejlepší, a
zjistil jsem, že začínám od opačného extrému, nic
neočekávám a jsem pokaždé plný díků za trochu
dobra.“

Mgr. Ladislava Charvátová, 
starostka
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ZPRAVODAJ OBCE PERNÁ

Milí spoluobčané,

ČOV – Čistírna odpadních vod 

   Koncem září 2023 Obec Perná podala žádost     
o poskytnutí finančních prostředků ze Státního
fondu životního prostředí v rámci programu „Nové
obnovitelné zdroje v energetice (RES+)“. S pro-
jektem „Komunální fotovoltaický systém v obci
Perná“ jsme byli úspěšní a v březnu tohoto roku
jsme od ministra ŽP ČR obdrželi Rozhodnutí o po-
skytnutí finančních prostředků v maximální
možné výši 75 %.

    V číslech to znamená: 
2 569 132,50 Kč…celkový rozpočet projektu
1 926 847,37 Kč…získaná dotace ve výši 75 %
642 283,13 Kč…financování z rozpočtu obce.

  Fotovoltaický systém bude nainstalován na
střeše budovy ČOV a na přilehlém obecním
pozemku, který je již k tomuto účelu připraven.
Nejprve ovšem bude uzavřena Smlouva o po-
skytnutí podpory ze SFŽP ČR, kde budou uvedeny
další podmínky pro poskytnutí podpory. 
  Projekt musí být realizován nejpozději do 36
měsíců od vydání rozhodnutí. Slunce nám
pomůže ušetřit cca 30 % nákladů na elektrickou
energii při provozu ČOV (náklady za rok 2023 byly
585 135 Kč).

  Další cestou snižování nákladů je pořízení kalové
jednotky z rozpočtu obce, o které jsem se
zmiňovala v předchozím zpravodaji. Likvidace
kalů je pro obecní rozpočet obrovskou finanční
zátěží. Za rok 2023 jsme zaplatili za vývoz a
likvidaci kalů částku 1 327 859 Kč! Obec nechala
zpracovat kalkulaci návratnosti investice na
pořízení kalové jednotky, kde jsou promítnuty
náklady na vývoz sušiny, náklady na potřebnou
chemii a náklady na elektrickou energii.
Návratnost investice byla spočítaná na necelé     
4 roky při ceně 2 094 883 Kč za pořízení
dehydrátoru. Dotace pro tuto technologii bohužel
vyhlášeny nejsou a v dohledné době zřejmě ani
nebudou.
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Odpadové hospodářství

   Počátkem letošního roku byla odstraněna
nevzhledná kontejnerová hnízda v naší obci.
Občané měli možnost převzít do výpůjčky nádoby
na tříděný odpad pro své domácnosti od obce.
Výdeje nádob probíhaly ve dvou kolech, neboť
někteří občané si vzpomněli, až zmizely kontejnery.  
V současné době si občané pořizují nádoby na
tříděný odpad již individuálně buď přímo na STKO     
v Mikulově, kde zakoupíte polepenou a očipovanou
nádobu, nebo kdekoliv jinde. Potom si ale musíte
nádobu nechat očipovat od STKO.
   Zvonové kontejnery na sklo jsou umístěny před
prodejnou COOP, dva na čiré sklo a dva na barevné.
Žádám touto cestou všechny spoluobčany, aby při
vývozu skla využívali denních hodin. Určitě není
nutné zbavovat se skla v brzkých ranních hodinách,
zvláště během víkendu a rušit tak spánek či
odpočinek obyvatel, kteří bydlí v blízkosti prodejny.
Buďme k sobě prosím OHLEDUPLNÍ, což se projevuje
porozuměním pro práva a pocity druhých.

Sběrný dvůr v Perné má otevřeno 
každou středu 15:00 – 17:00 hod.

a každou sobotu 11:30 – 13:30 hod.

Jaký odpad mohu na 
sběrném dvoře odevzdat?

- objemné odpady (nábytek, koberce...)
- nebezpečné odpady (baterie a akumulátory,
zářivky, výbojky, barvy, lepidla, oleje, ředidla a

nádoby jimi znečištěné...)
- elektrospotřebiče (ledničky, pračky, 

televize, monitory...)
- zeleň (tráva, listí, spadané ovoce...)

- stavební odpad (cihly, beton, písek, suť)
- separované složky odpadu (papír, plast, sklo,

nápojové kartony)
- textil (oblečení, obuv, bytový textil, hračky) -

za účelem dalšího využití textil nutno
odevzdat čistý, suchý, zabalený

 v igelitových pytlích
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  S ohleduplností také souvisí nakupování v prodejně
COOP. Obracím se na Vás, kteří přijíždíte k prodejně
a jejímu přilehlému okolí, abyste nenechávali po
dobu svého nákupu nastartovaná vozidla. Hlukem a
zplodinami z motorů automobilů a traktorů jsou
obtěžováni zde bydlící občané. Děkuji Vám za
pochopení.

   Poplatek za odpad byl na rok 2024 zvýšen na 
800 Kč za osobu nebo za rekreační objekt.

   Níže několik čísel…
Za rok 2023 odešlo z obecního rozpočtu 1 704 000 Kč
za likvidaci odpadů, z toho 348 405 Kč za sběrný
dvůr. Např. za likvidaci suti obec zaplatila 63 702 Kč
a od občanů se vybralo pouze 9 575 Kč!! Za
objemný odpad bylo zaplaceno 215 604 Kč. Příjmy za
totéž období byly 451 650 Kč (poplatky od občanů) +
325 000 Kč (odměny za tříděný odpad od Ekokomu),
tzn. celkem 776 650 Kč.
  Vědomé třídění odpadů a předcházení vzniku
odpadů by mělo být v zájmu každého z nás.

Praktické rady k třídění odpadů:
- do plastu je možno dávat plechovky od

nápojů a také kartony od nápojů, neboť plast
jde na třídící linku, na které se 

toto vytřídí
- do papíru patří pouze papír, který se netřídí a

ihned se lisuje.

TIP PRO VÁS:
Přidejte se do Klubu NATURLANDIA na adrese:

STKO, Brněnská 65, Mikulov a nakupujte
svědomitě:

- stáčená drogerie
- ekodrogerie v recyklovatelných obalech
- přírodní kosmetika, výživové doplňky a

vitamíny
- luxusní péče o pleť, dekorativní kosmetika

Při nákupu získáváte výhody v podobě slev a
také můžete obci Perná věnovat tzv. ZELBODY

(za 350 Kč Vašeho nákupu = 
1 ZELBOD v hodnotě 10 Kč). Dle přepočtené

hodnoty obec obdrží od společnosti finanční
dar na výsadbu zeleně.

Doporučuji tento obchůdek navštívit. Velmi milý
a odborný personál je zde 

skvělým bonusem.
Otevírací doba: 

Po, Út, St 12:00 – 18:00 hod.
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Perná – IS v lokalitě Z30

   Do výzvy na zhotovitele inženýrsko-projektových
prací a organizaci výběrového řízení na
vybudování inženýrských sítí k projektu s názvem
„Perná – IS v lokalitě Z30“ se v únoru 2024 zapojily
tři firmy: AQUA CENTRUM BŘECLAV s.r.o., MODRÝ
PROJEKT s.r.o. a JANČÁLEK s.r.o.
   Komise pro posouzení a hodnocení nabídek na
veřejnou zakázku malého rozsahu vybrala a
zastupitelstvem obce byla schválena společnost
MODRÝ PROJEKT s.r.o. s nejvýhodnější nabídkou ve
výši 989 780 Kč vč. DPH. Jedná se o pozemek parc.
č. 2326/1 v lokalitě Nad hřištěm, kde vzniknou čtyři
stavební místa. V současné době na pozemku
probíhá kučování vinohradu a příprava na
průzkum a geogetické zaměření dané lokality.
Jsme na samém začátku celého procesu.
  Poteciální zájemci o stavební místa budou s do-
statečným předstihem informováni o možnosti
podání žádostí na www.obec-perna.cz, na
facebookové stránce Obec Perná - oficiální
stránka obce a také na vývěsce OÚ.

Polní cesty C19 a C20 

   Pravidelně se účastním kontrolních dnů stavby    
s názvem „Stavba polních cest C19 a C20 v k.ú.
Perná“. Práce pokračují dle harmonogramu.
Provádí se výkopy pro konstrukci a sanaci polní
cesty C20 ve dvou pracovních záběrech se dvěma
bagry. Nadále budou pokračovat výkopové práce
a postupná pokládka sanačních a konstrukčních
vrstev pod finišer (asfaltovačka). Pokládání
živičných směsí předpokládá zhotovitel provést
začátkem měsíce května.
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Modernizace veřejného osvětlení

  S radostí Vás informuji, že naší obci byla
schválena dotace ve výši 275 000 Kč na akci
„Modernizace veřejného osvětlení v obci Perná“      
v rámci dotačního programu Podpora rozvoje
venkova Jihomoravského kraje pro rok 2024.
Poskytovaná dotace představuje maximálně 50 %
celkových výdajů akce, tzn. že na modernizaci
veřejného osvětlení bude z obecního rozpočtu
uvolněna částka ve stejné výši 275 000 Kč.
    Za celkovou částku 550 000 Kč proběhne během
letošního roku výměna starých svítidel za úsporné
moderní lampy, které ušetří v budoucnu výdaje      
z obecního rozpočtu na provoz veřejného osvětlení.

Akce „Ukliďme Pernou“

 Více než 50 dobrovolníků se zúčastnilo akce
“Ukliďme Pernou“, která proběhla 6. dubna 2024 ve
spolupráci OÚ a místních spolků. 
   Ráno se účastníci sešli před budovou OÚ, rozdělili
se do skupin a byla jim přidělena lokalita úklidu.
První skupina uklízela kolem silnice ke křižovatce
Dolní Dunajovice + polní cestu na Bavory a
větrolam. Druhá skupina šla silnicí ke Spálence +
křižovatka u hlavní silnice. Další skupina čistila
lokality kolem viničních tratí Purmice, Goldhamer,
Kotelná a Železná. Poslední skupina si poradila        
s odpadem kolem silnice na Klentnici + lokalita
nad vodárnou.
  Úklidu se dospělí i děti zhostili s velkým nasazením
a na sběrný dvůr bylo zaměstnanci obecního
úřadu odvezeno 7 vleček + 1 plná dodávka
různorodého odpadu.

   Kolem poledne bylo hotovo a všichni se sešli
na hřišti, kde bylo připraveno občerstvení. Oheň,
špekáčky, pivo, limo, bubliny a dobrá nálada
provázely účastníky v krásném slunečném
odpoledni.
   Akce se velmi vydařila, počasí bylo příjemné a
příroda nám poděkovala.
   Závěrem bych chtěla všem dospělým i dětem
z celého srdce poděkovat za jejich čas,
odhodlání a pomoc při tomto úklidu. Velmi si
vážím toho, že Vám není lhostejný nepořádek    
v katastru naší obce.

Mgr. Ladislava Charvátová,
starostka



Drahomír Kellner 

Leoš Janči 

Eva Doleželová 

Viktor Zahradníček 

Dušan Lang

 Marian Doležel 

Dana Soukopová

Tomáš Brychta 

Josef Sudický 

Josef Forman 

Josef Tkadlec

Vlasta Šustrová 

Jaroslav Ruprecht  

Josef Gajdoš

Josef Babica 

Jana Štiková 

Narození 

Ondřej Stašek 

David Bindzar 

Libor Řeřucha

Úmrtí 

Bohumir Lesanovsky

Vladimíra Caletková

Obecní úřad Perná připojuje 
srdečné blahopřání všem jubilantům. 
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1. 10. 2023 – 31. 3. 2024 

Společenská kronika

Významná životní jubilea oslavili naši občané 
paní Marie Koňaříková a pan František Vykoukal. 



s

6

Výjezdová jednotka SDH Perná

   Za rok 2023 byl naší jednotce vyhlášen celkem 12x
poplach k výjezdu k události. Z tohoto jsme vyjeli     
k 6 požárům, 1 záchraně osoby, 1 technické pomoci,
1 námětovému cvičení a 1 planému poplachu.
Dvakrát se stalo to, že naše jednotka nevyjela,
protože všichni členové byli ve svých
zaměstnáních. Mimo vyhlášení poplachu
operačním střediskem jsme také jednou vyjížděli
na pomoc při opravě transformátoru u hřiště.
Jelikož se oprava protáhla do večerních hodin, tak
jsme pomocí halogenů celé místo nasvítili.
   Za letošní rok jsme vyjížděli ke čtyřem událostem,
kdy se jednalo zejména o menší požáry nebo planý
poplach. Před několika dny jsme také vyjížděli do
Dolních Věstonic kvůli spadené větvi přes dráty
vysokého napětí, kde jsme místo střežili až do
příjezdu pracovníků, kteří to dali zpět do pořádku.
  Bohužel jsme se nevyhnuli ani výjezdům k planým
poplachům, kdy se jednalo o nahlášené nebo
nenahlášené požáry v přírodě. Po příjezdu na místo
bylo většinou zjištěno, že se jedná o kontrolované
pálení klestí nebo zahradního odpadu. V této
souvislosti opakovaně připomínám možnost
nahlášení prováděného pálení na stránkách HZS
Jihomoravského kraje. Zde se vyplní místo pálení
klestí, po jakou dobu bude pálení probíhat a
telefonní číslo na zodpovědnou osobu, která musí
být na místě po celou dobu pálení. 
https://www.hzscr.cz/hzs-jihomoravskeho-kraje.aspx

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ    V sobotu 23. 3. 2024 náš Sbor dobrovolných
hasičů pořádal již tradiční sběr starého železa.
Jako každý rok se nám podařilo něco
nashromáždit a odevzdat do kovošrotu. Utržené
peníze budou použity na činnost kroužku mladých
hasičů, kterých máme čím dál tím více. 
    Tímto děkujeme všem občanům naší vesnice, že
nám každoročně přispívají starým železem, a také
vedení obce, že nám přispěli do nasbíraného
množství. Dále také děkujeme panu Josefu
Bobojčevovi, který nám byl nápomocen při odvozu
nasbíraného železného šrotu.

Petr Maniš

SDH Perná pořádá 
2. června od 14:00 na Sokolce 

Dětský den
 

Přijďte se s námi pobavit!
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16. května v době od 10.00 do 14.00 hod. 
proběhne „DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SE
ZÁPISEM DO MATEŘSKÉ ŠKOLY PERNÁ“

Veškeré informace najdete na našich
webových stránkách .
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   I tento školní rok, stejně jako roky předcházející,
je naplněn spoustou aktivit a kulturních akcí.
Navštívili jsme divadelní představení Divadla věž,
Etické dílny i mobilní planetárium.

Zprávičky z naší školičky

   V březnu naše mateřská škola ukončila operační
program „Jan Ámos Komenský“, šablony pro MŠ –
dotační program EU, díky kterému jsme mohli
využít školního asistenta.
   V únoru skončila svoji pedagogickou činnost
naše paní učitelka Anetka Líčeníková. Za celý
kolektiv i naše děti jí moc děkuji za práci, kterou
odvedla v naší mateřské škole, a přeji mnoho
úspěchů v profesním i osobním životě. Na její místo
do konce školního roku nastoupila paní Lucie
Závrská.
   V příštím roce bychom se opět chtěli zapojit do
operačního programu „šablony“ a využít tak službu
školního asistenta v naší mateřské škole.
   V průběhu roku nás navštěvují divadélka s po-
hádkami, proběhl karneval, pekli jsme velikonoční
perníčky... Těšíme se na pálení čarodějnic, den dětí,
výlet a také na loučení s předškoláky.

Dagmar Khunová, ředitelka 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

   V prosinci děti nacvičily krátké hudební pásmo,
se kterým vystoupily u rozsvěcování vánočního
stromu v Perné i na vánočním vystoupení ve
škole v Dolních Dunajovicích. Ve spolupráci        
s družinou jsme také vyrobili spoustu vánočních
předmětů a dárků na vánoční jarmark. V únoru
jsme si opět nezapomněli připomenout
masopustní tradice a tento projektový den jsme
zakončili karnevalem.
 V pátek 22. března jsme se připojili k mezinárodní
akci Noc s Andersenem na podporu rozvoje
dětského čtenářství. Pro letošní rok jsme si vybrali
Staré řecké báje a pověsti od Eduarda Petišky,
který by v letošním roce oslavil sté narozeniny.
Děti v rámci této akce plnily kvízy a nejrůznější
úkoly, při kterých se dozvídaly zajímavosti        
o řeckých bozích a mytologických bytostech. 
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   Předčítat dětem přišla paní starostka Ladislava
Charvátová a děti se také aktivně zapojily a
vyrobily trojského koně. Později večer pak prokázaly
i kus odvahy při noční strašidelné stezce.
   V pondělí 8. dubna 2024 proběhl v ZŠ Perná zápis
do 1. třídy, na který přišlo 6 předškoláků. Na děti,
nové žáčky, se moc těšíme.
  Na konci května nás čeká týden na škole v přírodě
v rekreačním středisku Nesměř, kde si děti
provětrají nejen hlavičky, ale také pořádně
protáhnou svaly a zažijí spoustu zábavy.
  Rodičům děkuji za skvělou spolupráci a přeji, ať
Vám děti přinášejí co nejvíce radosti.

Petra Vaňková, třídní učitelka

BABSKÝ SPOLEK

   Dne 7. června tomu bude deset let, co vznikl náš
Babský spolek v Perné. Všechno začalo už dříve.
   A tak jsme na Martina oslavovaly výroční desáté
hody. Chtěly jsme, aby byly tradiční a přitom
opravdu výroční, proto jsme tomu přizpůsobily                                       
i přípravy. Daly jsme si záležet a pro hodovníky
jsme připravily jako půlnoční překvapení průřez
celým desetiletím. Úspěch byl veliký… 
  Vše z hodového veselí za těch deset let jsme
shromáždily a vyšla nám hodová fotokniha.
 V oslavách jsme pokračovaly… Po tradičním
rozsvěcení vánočního stromu jsme se sešly hned
15. prosince a zazpívaly si s cimbálovou muzikou
Grajcar, kterou jsme si pozvaly jako odměnu za
naše letité snažení na obnově tradic.
  V předvánočním čase jsme se ještě jednou sešly,
a to už probíhaly v plném proudu přípravy na
KROJOVANÝ PLES, který jsme pořádaly spolu             
s obecním úřadem a Sokolem Perná. Spolu s nimi
jsme se postaraly o pěknou bohatou tombolu a
část z nás nacvičila předtančení – moravskou
besedu.

   3. února 2024 náš spolek uspořádal tradiční
fašankovou obchůzku s DH Horenka. A dokonce se
o nás psalo i v Břeclavském deníku, kde se       
3. 2. 2024 objevil článek začínající slovy:
Nastěnka, Ivánek i Mrazík, ale také medvěd či
krásná čarodějnice. Do ulic v obci Perná pod
Pálavou vtrhly první únorovou sobotu masopustní
maškary.

   7. června oslavíme oficiálně deset let trvání.
Doufáme, že těch deset uplynulých let vás s námi
bavilo, tak jako nás to baví s vámi. Všem vám
chceme poděkovat za přízeň, náklonnost a taky za
účast na našich (dnes již tradičních) akcích…

…A NEŽ NĚCO ZASE PŘEDVEDEM,
CHTĚLY BYCHOM S PŘEHLEDEM

A ÚPLNĚ BEZ OSTYCHU,
ZCELA VÁŽNĚ, BEZE SMÍCHU

ŘÍCT - ŽE BEZ VÁS BY TYHLE TRADICE NEBYLY,
TAK DOVOLTE, ABYCHOM TO TU ZMÍNILY:

“POSÍLÁME PLNOU NÁRUČ DÍKŮ,
ŽE UŽ DESET LET FANDÍTE PERENSKÝM 

TRADICÍM A ZVYKŮM…“
KTERÝM MY DALŠÍ LÉTA ZŮSTANEME VŽDYCKY VĚRNÉ.

TO VÁM VŠEM PŘIZNIVCŮM DĚKUJÍ
VAŠE „BABY“ Z PERNÉ

   Dne 27. ledna 2024 jste s námi mohli v kulturním
domě v Perné plesat v kroji či bez, k poslechu a
tanci nám zahrála skvělá DH Bojané.



Český zahrádkářský svaz
Vinařský spolek Perná

pořádá v sobotu 
4. 5. 2024 od 13.00 hod.

 VÝSTAVU VÍN

Hraje CM Šmytec
Občerstvení zajištěno

s
POŽÁRNÍ SPORT - MLADÍ HASIČI

   Během zimních měsíců jsme trénovali uzlování a
před Vánoci jsme vytvářeli vánoční svícny s
Leonou Machalovou z Horních Věstonic.
  V lednu proběhlo Perenské uzlování, kde jsme
měli velký úspěch. Mladší družstvo A (Manišová A.,
Formanová, Bártková, Novosad) zvítězilo a
družstvo B  (Manišová K. , Forman, Komosný, Mach)
skončilo na 3. místě.  Starší družstvo A – (Ilčík,
Ilčíková, Bártek, Vlašic) vybojovalo zlaté medaile a
družstvo B  (Langová, Prokeš, Maniš, Panchartek)
skončilo na 3. místě. Ve starších jednotlivcích
obsadila Hammerová Rozálie 2. místo a v dorostu
Dačo Štěpán 2. místo.
  V únoru jsme byli na soutěži v Moravské Nové Vsi,
kde nás čekalo uzlování a halová štafeta. Mladší
družstvo obsadilo 4. místo a starší družstvo       
11. místo.
  V březnu jsme na uzlování v Bořeticích zase
předvedli výborný výkon. Mladší družstvo  
(Manišová A., Manišová K., Bártková, Novosad)
zvítězilo a starší družstvo (Ilčík, Ilčíková, Bártek,
Vlašic) obsadilo 3. místo. Ve starších jednotlivcích
byla 2. Hammerová Rozálie a 3. Komosná Kristina.
V dorostu zvítězil Dačo Štěpán.
  Teď už se naplno připravujeme na jarní soutěže
(požární útoky, hra Plamen, štafety).

Emma Dačová
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SPORT



TRADIČNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

pro mladé rybáře z Perné

Termín: 14. - 15. 06. 2024

Místo konání: u lávky (přítoku) na Štěrkáči 
DYJE 7A v D. Věstonicích

(NASMĚROVÁNÍ: Cestou kolem penzionu BALLON
v H. Věstonicích, poté polní cestou kolem

plynových zásobníků k D .Věstonicím –
vprostřed louka s kadibudkou – poznávací

znamení – hasičské auto.)

Začátek rybolovu: 
v pátek: od 18:00 do 23:00 hod.
v sobotu: od 4:00 do 12:00 hod.

Nocleh: vlastní stan – u vody 
(karimatku, spacák a stan přibalit s sebou)

Dovoz - odvoz: rodiče dětí

Občerstvení: vlastní

Můžete si vzít s sebou kamarády.

Kontakt na případné dotazy, SMS:
Václav Koutný, tel.: 731 479 965

FOTBAL - TJ SOKOL PERNÁ

  Po zimní přestávce a následné přípravě zahájili   
31. března perenští fotbalisté jarní sezonu ve IV. tř.
sk. A. V prvním domácím zápase prohráli 1:3               
s týmem Zaječí B/Rakvice, o týden později  
následovala prohra 5:0 v Klentnici. V neděli                 
14. dubna jsme doma prohráli 1:3 s týmem
Bulhary/Lednice C. Aktuálně se nacházíme na
poslední příčce tabulky. 
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OPEN PERNÁ

22. ročník 2024

VOLEJBALOVÝ TURNAJ

Místo konání: Sokolka
Datum konání: 20. 7. 2024

Registrace: 9:00 hod.
Začátek turnaje: 10:00 hod.

Týmy: 
ŠOHAJI, STÁZINKA, EMKEJÁCI, VINAŘI,
SEBRANKA, POZDNÍ SBĚR, HALENKOV,

STRÁŽOV, FERDA A DALŠÍ… 
(ZVEME NOVÉ TÝMY, PŘIHLASTE SE I VY)

Občerstvení zajištěno
INFO na tel. č.: 607 953 457

jkopecky@seznam.cz

Zveme všechny fanoušky, aby nás přišli 
podpořit na další zápasy:

28. 4. 16:30 hod.: Perná - Kobylí B/Vrbice
4. 5. 16:30 hod.: Velké Pavlovice C - Perná

12. 5. 17:00 hod.: Perná - Březí/Novosedly B
19. 5.  17:00 hod.: Valtice B - Perná
26. 5. 17:00 hod.: Pavlov - Perná

2. 6. 17:00 hod.: Perná - Sedlec/Hlohovec B
8. 6. 15:15 hod.: Kostice B - Perná



26. Běh na Děvín
Krakonoš český pohár v běhu do vrchu 2024

Perná, sobota 1. června 2024

Start a kategorie:
Všichni 8,4 km, převýšení + 690 m - 340 m 

start v 11:00 hod.

Perná - Stolová Hora - Klentnice hřiště – Klentnice 
dolní parkoviště - Martinka - Soutěska - Děvín

Kategorie: 
Junioři, muži do 39, nad 40, 50, 60 a 70 let

Juniorky, ženy do 34 let, ženy nad 35, 45, 55 a 65 let

Trať 100% terén.
Start: Perná Sokolovna

Cíl závodu na vrcholu Děvína. Vjezd aut není možný.
Cesta nazpět do Perné pěšky cca 3,5km

Drobné občerstvení po trati a v cíli.

Přihlášky: předem na e-mail nebo na místě.

Startovné: 100 Kč, na místě.

Prvních 40 přihlášených obdrží láhev vína.

Informace: František Kolínek 691 86 Perná 325 
tel: 606 527 724

Online registrace do 25.5.2024 , e-mail…
elekol@centrum.cz

Vyhlášení výsledků:
 ve 14 hod. kulturní dům, nebo Sokolka.

Ceny: věcné, pro první 3 v kategorii.
Nejlepší muž a žena v cíli z Perné obdrží věcnou cenu.

BABSKÝ SPOLEK

ATLETICKÝ KLUB PERNÁ

  Dne 17. 12. 2023 uspořádal Atletický klub Perná
41. ročník Běhu pod Pálavou. Trať měřila 9,9 km  
s převýšením 260 m. Celkem se zúčastnilo 120
startujících z České republiky, Slovenska, Polska
a Rakouska.

Výsledky závodníků AK Perná
Ženy nad 45 let: 

2. místo Hana Kolínková AK Perná. Z.s. – 51:03
Junioři: 

1. místo Jakub Žák, AK Perná, z.s. – 40:48
Muži do 40 let: 

3. místo Ondřej Stiebel AK Perná, z.s. - 40:40
5. místo Jaroslav Stašek AK Perná, z.s. -46:32

Muži nad 60 let: 
3. místo František Kolínek AK Perná, z.s. 50:20

7. místo Jaroslav Měřínský AK Perná, z.s. - 55:17

Partneři běhu, kterým děkujeme:
Obecní úřad v Perné, vinařství z Perné, Josef
Maňák, Stanislav Popela, Pavel Páviš, Marek
Šurýn, Mojmír Valíček, Milan Kosík, Vinařství

Moravčík Horní Věstonice, Every s.r.o. Mikulov.

  Dne 26. 12. 2023 se zúčastnili běžci AK Perná
Štěpánského běhu v Dolních Dunajovicích. V ka-
tegorii žen zvítězila Hana Kolínková, v kategorii
mužů obsadil Jakub Žák 2. místo, v kategorii
mužů veteránů 1 obsadil Ladislav Žák 3. místo a
v kategorii muži veteráni 2 obsadil František
Kolínek 1. místo.

  Dále se běžci AK Perná zúčastnili závodů
zimního běžeckého poháru v Rakousku:

Poysdorf 31. 12. 2023, 5,6 km
ženy veteránky 1 - 4. místo Hana Kolínková 26:29

muži veteráni 1- 21. místo Ladislav Žák 26:36
muži veteráni 2 – 4. místo František kolínek 25:54

Mistelbach 13. 1. 2024, 5,5 km
ženy veteránky 1 - 2. místo Hana Kolínková 26:15
muži veteráni 2 –3. místo František Kolínek 25:20

Grosrussbach 20. 1. 2024 5,7 km
ženy veteránky 1 - 5. místo Hana Kolínková 28:18

muži veteráni 1 - 22. místo Ladislav Žák 29:25
muži veteráni 2 – 4. místo František Kolínek 27:54

  V sobotu 1. 6. 2024 pořádáme 26. ročník Běhu
na Děvín, na který Vás všechny srdečně zveme.

Za AK Perná F. Kolínek
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